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Az Atya szívének első dobbanása, az anyagi világot hozta létre. 
Mérhetetlen, lenyűgöző, beláthatatlan, felfoghatatlan, elbűvölő, 
ahogy a világmindenség körülvesz minket. Ez az első, ami elém 
tűnik, ilyenkor karácsonykor.

Az Atya szívének második dobbanása egy édesanya szívét éri 
el. Alakul, formálódik egy teremtmény, akiben az istenség egész 
teljessége lakozik. Itt mélységes csend van. A szűz karjára veszi 
síró gyermekét, s ringatva csitítja. Uram, könyörülj rajtam, mert 
ezt alig-alig tudom felfogni.

Medvegy János plébános

„Éjfél tájban kiáltás hallatszott:
Íme, jön a vőlegény!” (Mt 25,2)

Íme, a vőlegény jő éjfélkor * és boldog a szolga, kit virrasztva * ámde méltatlan, kit lustál-
kodva talál. * Vigyázz, ó én lelkem, * és sok álommal ne terheld magad, * nehogy a halálra 

adatván * a mennyországból kivettessél, * hanem serkenj föl, kiáltván: * Szent, szent, 
szent vagy Isten, *’ az Istenszülő kedvéért könyörülj rajtunk! (Ókeresztény ének)

Az Atya szívének harmadik dobbánása az örök 
Fiút állítja elém, ahogy kitárja a kezét, s rajta az 
emberi gonoszság által ütött sebek, melyek egy 
örökkévalóságon át szemlélhetők. Hisz minden 
értetek történt – értsétek meg végre! –, azért, hogy 
minél bővebben áradjon a szeretet. Ez is a megtes-
tesülés titkának része.

Az Atya szívének negyedik dobbanása, a szentmi-
sén történik, amikor a létesítő szavak elhangzanak. 
S lőn csodaképpen, megelevenedik a kenyér és bor, 
a Feltámadt Krisztus hordozójává válik. És olyan 
édesség önti el olykor egész bensőmet a szentáldo-
zás pillanatában, hogy azt megfogalmazni szinte 

lehetetlen. Kedves testvérek, kérlek 
titeket, hogy erősítsetek meg ebben.

Az Atya szívének ötödik dobba-
nása. Amikor a gyéren pislákoló 
lelkembe betör a vakítóan ragyogó 
fény. Olyan erővel, hogy formál 
és átalakít. Új emberré változtat. 
Szívünk dobbanása eggyé válik az 
örök szeretet szívdobbanásával. Ez 
a mi megtérésünk. Ez a mi menny-
országunk. Ez a mi megkezdett örök 
életünk.

Légy áldva – értem! – 
szeretetből! –

megtestesült Isten Fia!
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Döntések:
fürdőfelújítás,

közmeghallgatás,
támogatás

Az ülés elején egyperces néma felállással 
adóztak a városatyák a közelmúltban elhunyt 
Köteles János emlékének. Dr. Fekete Zoltán 
polgármester elmondta, hogy a Mezőkövesdi 
Polgárőr Egyesület elnöke 1959. március 24-én 
született városunkban. 2012-től vezette, irányította 
a mezőkövesdi polgárőrök tevékenységét. Nevé-
hez fűződik a szervezet átalakítása, egyenruha-, 
gépjármű- és egyéb eszközbeszerzések, a lovas 
és kerékpáros polgárőri szolgálat elindítása. 
Irányítása alatt a szervezet nagyfokú változáson 
ment keresztül, a tagok száma is emelkedett, 
több együttműködési szerződést is kötött például 
iskolákkal, a MÁV Zrt. miskolci igazgatóságával. A 
visszaemlékezésben dr. Fekete Zoltán kiemel-
te, hogy az elmúlt évtizedben nem volt olyan 
városi rendezvény, ahol ne lettek volna jelen, ne 
nyújtottak volna segítséget a szervezet tagjai. 
Vezetése alatt 2013-ban az Országos Polgárőr 
Szövetség elnöksége az „Év Polgárőr Egyesülete” 
kitüntetésben részesítette a Mezőkövesdi Polgárőr 
Egyesületet. 2013-ban az Országos Rendőr-főka-
pitányság szakmai életútja, a rendőrség munkáját 
segítő tevékenysége elismeréseként Köteles 
János nyugállományú rendőrszázadost soron 
kívül rendőr őrnaggyá léptette elő. 2014-ben az 
Országos Polgárőr Szövetség „Polgárőr a labda-
rúgás biztonságáért” elismerésben részesítette. 
2016-ban Mezőkövesd Pro Urbe-díját vehette át 
az általa irányított civil szervezet. 2018-ban meg-
kapta a Polgárőr Érdemkereszt arany fokozatát. A 
’70-es években a Matyó Néptáncegyüttes tagja, 
az elmúlt 15 évben pedig a Matyó Népi Együttes 
táncosa volt. Nemcsak polgárőrként, hanem 
magánemberként is sokat tett a városért, a városi 
rendezvényekért. Sokat fáradozott a Mezőkövesd 
és Dólyára elszármazott mezőkövesdiekkel való 
kapcsolattartásért. Köteles Jánost november 29-
én kísérték utolsó útjára a városi temetőben.

TÁJÉKOZTATÓ | Dr. Fekete Zoltán polgármester 
elsőként a városüzemeltetési, fejlesztési felada-
tokat foglalta össze. Elmondta, hogy az „Ipari 
park fejlesztése és új iparterületek kialakítása 
Mezőkövesden 3. ütem” című pályázat keretében 
a Kertész és Asztalos utcák területén, valamint 
a volt laktanya területén lévő 10 hektáros és a 

repülőtér melletti 20 hektáros ipari területen 
végzett fejlesztések elkészültek, november 
24-én ünnepélyes keretek között át is adták a 
beruházást. Megindították a Kertész és Asztalos 
utcák területén megépült közlekedési létesít-
mények forgalomba helyezési engedélyezési 
eljárását. Ugyanezen projekt kiegészítéseként a 
volt laktanya területének körbekerítése, valamint 
napelemes kandeláberek telepítése és további 
csapadékvíz-elvezető árok kiépítése is megtörté-
nik az ingatlanon.

A városvezető kiemelte, hogy a Wass Albert 
– Reményik Sándor utcák útépítési munkálatai 
befejeződtek, jelenleg a műszaki átadás-átvételi 
eljárás van folyamatban. Az Egri úton az óvoda 
melletti járdaszakaszon, valamint a Damjanich 
utca, a Kiss István és Mihály utcák közti szaka-
szon felújították a járdát, amely teljes szélessé-
gében új aszfaltréteget kapott. Hozzátette, hogy 
folyamatban van és várhatóan még idén elkészül 
a Mátyás király út 142. 2/5. sz. alatti egyszobás 
önkormányzati bérlakás rekonstrukciója.

Dr. Fekete Zoltán arról is tájékoztatta a 
hallgatóságot, hogy november első felében 
a csapadékos időjárás következtében a 
Kánya-patak Dohány utcai közúti hídtól délre 
fekvő szakaszán magas vízállások alakultak 
ki, ezért a Magyar Állam tulajdonában és az 
Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság ke-
zelésében lévő patak medrének karbantartását 
és kitisztítását kérték a kezelő szervtől a víz za-
vartalan lefolyásának biztosítása, ezzel együtt 
a környező ingatlanok védelme érdekében. A 
vízügyi igazgatóság válaszlevelében tájékoz-
tatta az önkormányzatot, hogy november 8-án 
helyi vízkárelhárítási védekezést rendeltek el, 
melynek keretében a patakmederben kialakult 
torlaszokat eltávolították.

A polgármester kiemelte, hogy Mezőkövesd 
Város Önkormányzata részt vesz a Nemzeti 
Biodiverzitás és Génmegőrző Központ által hir-
detett, a Kárpát-medencében régóta termesztett 
gyümölcsfajták megőrzését célzó programban, 
melynek keretében összesen 110 db alma, körte 
és kajszi gyümölcsfaoltványt ültet el az önkor-
mányzat a Bogácsi úton található tüzép melletti 
négy hektáros önkormányzati területen.

Dr. Fekete Zoltán emellett az elmúlt időszak-
ban történt rendezvényeket, eseményeket is 
összefoglalta. Beszélt az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 67. évfordulója alkalmából szer-
vezett megemlékezésről, a Mezőkövesd és Vidéke 
Általános Ipartestület közgyűléséről, a Katolikus 
Karitász Mezőkövesdi Csoport 30. évfordulójáról. 
Emellett elmondta, hogy születésnapja alkalmából 
köszöntötte novemberben a 90 éves Halász Lajos-
nét, Murányi Jánosnét, Barczi János Józsefnét és 
a 100 éves Pázmándi Józsefnét, a 95 éves Halász 
Istvánnét és a 90 éves Nagy Istvánt, a mezőkö-
vesdi Szent László gimnázium volt igazgatóját. 
Hozzátette, hogy november 2-án utolsó útjára 
kísérték Herkely György nyugalmazott polgármes-
tert, Mezőkövesd Város Díszpolgárát a mezőkö-
vesdi temetőben.

DÖNTÉSEK | Az ülésen elsőként a Mezőkövesd 
Város Településrendezési Eszközeinek módosítása 
– Fotovoltaikus erőmű létesítése 0227/5 hrsz. in-
gatlanon – Helionergy Kft. ügyében – záró szakasz 
című napirendet tárgyalta meg a grémium. A tele-
pülésrendezési eszközök módosítására a fotovol-
taikus erőmű létesítése céljából kellett az ingatlan 
besorolását megváltoztatni. A véleményezési 
szakasz lezárult, az állami főépítész is jóváhagyta 
a módosításokat. A testület pedig elfogadta az 
erről szóló rendeletet, illetve határozatot.

A testület egyhangúlag támogatta a Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdő gyógyvizes medencéjének 
felújítását. A meghozott döntés értelmében nettó 
44,7 millió forintot biztosít az önkormányzat a fürdő 
500 m2-es iker 1-es gyógyvizes medencéjének, a 
hozzá tartozó 20 m2-es lábmosó és a 15 m2-es zu-
hanyzó burkolatának korszerűsítésére. A fejlesztés 
koordinálásával a fürdő üzemeltetőjét, a Mezőkö-
vesdi Városgazdálkodási NZrt.-t bízták meg.

A városatyák megtárgyalták a Mezőkövesdi Ké-
zilabda Club támogatási kérelmét. A klubnak a TAO 
támogatás felhasználásának ellenőrzése kapcsán a 
2013/2014-től a 2016/2017 évadig terjedő időszakra 
visszafizetési kötelezettsége keletkezett. Ennek 
rendezéséhez kért a sportszervezet segítséget az 
önkormányzattól, hogy a klub működése továbbra 
is biztosított legyen. A testület döntése értelmében 
az önkormányzat 15 millió Ft vissza nem téríten-

Felújítják a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő gyógyvizes medencéjét. December 7-én közmeghallgatást tart 
városunk képviselő-testülete. 15 millió forint vissza nem térítendő támogatást kap a Mezőkövesdi KC. 

Ezek voltak a legfontosabb döntések a november 29-én megtartott képviselő-testületi ülésen.
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Tovább fejlődtek Mezőkövesd ipari területei

A mezőkövesdi önkormányzat az elmúlt években, euró-
pai uniós forrásból több mint 2 milliárd forintot fordított új 
iparterületek kialakítására. Ennek a folyamatnak a harmadik 
lépcsőfoka az „Ipari park fejlesztése és új iparterületek kialakí-
tása Mezőkövesden 3. ütem” című projekt, melynek pályázatát 
2019-ben nyújtotta be az önkormányzat. A projekt révén 
695.307.817 forintos európai uniós támogatást nyert a település, 
melynek köszönhetően a város három ipari területén útépítés 
és -felújítás valósult meg. 

–  A fejlesztés érintette az egykori repülőtér melletti 20 
hektáros iparterületet, ahol 7 méter széles, területen belüli utat 
építettünk ki megközelítőleg 675 hosszan. A másik helyszín az 
egykori laktanya melletti ipari terület, ahol mintegy 370 méter 
hosszú, 7 méter széles út épült meg. Felújítottuk, kiszélesítettük 
a Kertész és Asztalos utcákat, valamint a két utcát összekötő, 
hiányzó útszakaszt és útpályát is kiépítettük. Az Asztalos utca 
kb. 250 méter hosszan újult meg, a 7 méter széles útpályán 
leállósávokat is kialakítottunk, emellett felújítottuk a gyephéza-
gos parkolót is. A Kertész út megújult kb. 220 méter hosszan, a 
meglévő 5 méteres útszakasz új aszfaltburkolatot kapott. A két 
utat összekötő, eddig hiányzó, mintegy 310 méteres útszakaszt 
is megépítettük – mutatta be a projekt tartalmát dr. Fekete 
Zoltán polgármester az átadó eseményen. 

A városvezető elmondta, a projekthez kapcsolódóan 
november 30-ig bővítik a csapadékvíz-elvezető rendszert a 10 
hektáros ipari területen, amelyet kerítéssel is ellátnak, valamint 
napelemes lámpatesteket helyeznek ki az Asztalos-Kertész 
utakon, illetve a 10 hektáros ipari területen. 

Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési 
képviselője beszédében kiemelte, hogy egy újabb fejlesztés-
nek, egy újabb, a település és az ország gazdaságát élénkítő 
beruházásnak örülhet a város. 

– Ez a mostani beruházás a település ipari területét érintő 
fejlesztésnek egy szakasza. Összességében nézve a már 
megvalósult ipariterület-fejlesztéseket, ez egy óriási volumenű 
és a város életét hosszú távon meghatározó beruházás. Az érté-
két, hatását a háború, infláció és gazdasági válság után fogjuk 
igazán tapasztalni, amikor újra növekedni fog a gazdaság. 
Akkor látjuk majd, hogy Mezőkövesd mostani vezetői milyen 
jól gondolkodtak, megalapozták a jövőt. Egy olyan lehető-
séget teremtettünk meg Mezőkövesden, hogy akár nagyon 
nagy horderejű és léptékű üzemek, gyárak is létesülhetnek a 
településen – emelte ki Tállai András, aki a repülőtérrel kapcso-
latban elmondta, hogy Mezőkövesd, Mezőkeresztes és Miskolc 

önkormányzata is eladta a részét, így egy vállalkozó kezébe 
került a reptér.

– 2007-ben jelentős szerepem volt abban, hogy a repülőteret 
az önkormányzatok megkapják. A 2007 óta eltelt évek alatt 
a mezőkövesdi önkormányzat mindent megtett azért, hogy 
fejleszteni tudja saját erőből a repülőteret. Tárgyalt 3-4 kínai 
befektetőcsoporttal, Londonban élő indiai vállalkozóval, tárgyalt 
német, magyar befektetőkkel, sok érdeklődővel, de egyikkel 
sem sikerült előre lépni. Úgy gondolom, hogy 17 év után joggal 
belátta a város azt, hogy meg kell próbálni más lehetőséget. 
Az értékesítéssel egyrészt jelentős tőkéhez jutott a város, és 
ha sikerül ezzel a magyar befektetővel jól megállapodni és jól 
együttműködni, akkor megvalósul a repülőtér hasznosítása, 
ugyanakkor pénze is marad a városnak. Az, hogy épp most van 
jelentkező a repülőtérre, az azért van, mert sikerült az infrastruk-
túrát kiépíteni, így már fejleszthető tovább a terület – emelte ki 
térségünk országgyűlési képviselője. 

A zárórendezvényen a beruházás kapcsán elvégzett munka 
részleteit, műszaki adatait a kivitelező cég, a D-Gesztor Kft. ügy-
vezetője, Dányi Gábor ismertette. A kivitelezést 2023 májusában 
kezdték meg és öt hónap alatt el is be is fejezték.

– Mezőkövesd közigazgatási területén 5 helyszínen 
valósult meg munka. Az Asztalos utcában a meglévő szilárd 
betonburkolattal rendelkező utakat 249 hosszban újítottuk 
fel, a süllyesztett szegélyek közé 10 cm-es vastag betontérkő 
burkolat készült. Az út szélessége 12 méter, kétszer két forgalmi 
sávon lehet rajta közlekedni. A meglévő gyeprácsos parkolókat 
felújítottuk és új parkolókat alakítottunk ki, illetve kialakítottunk 
egy biztonságosan megközelíthető buszmegálló peront is. Az 
Asztalos-Kertész utcát összekötő szakasz háromrétegű, 18 cm 
vastagságú aszfaltot kapott, mely egy 40 tonnás szerelvény 
fogadására is alkalmas – mondta el Dányi Gábor, aki kiemelte, 
hogy a Kertész utcát új aszfalt kopóréteggel látták el, mindkét 
oldalon egy méteres padkával. A volt laktanya mellett lévő ipari 
területen 7 méter széles, három rétegű vastag aszfaltozással 
készült el az új 370 méter hosszú út. A 20 hektáros területen 
670 méter hosszú új út készült el, mely szintén 7 méter széles 
és ugyanúgy három réteg vastagságú aszfaltozást kapott. 

Az elkészült beruházást dr. Török László, a Jézus Szíve 
Egyházközség plébánosa áldotta és szentelte meg, majd pedig 
Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési 
képviselője, dr. Fekete Zoltán polgármester és Dányi Gábor, a 
D-Gesztor Kft. ügyvezetője ünnepélyes szalagátvágással átadta 
az elkészült fejlesztést.

Átadták a városunk ipari területeit érintő fejlesztés harmadik
ütemében megvalósult beruházást november 24-én.

dő támogatást biztosít a 
klubnak a TAO támogatás 
visszafizetésére.

A testület az idei évi 
közmeghallgatás idejéről 
és napirendjéről is döntött. 
A városvezetés december 
7-én 16:30-tól tart majd 
közmeghallgatást a Rendez-
vényközpontban, melyen a 
lakosság az önkormányzat 
elmúlt egy évben végzett 
munkájáról és a további 
terveiről kap tájékoztatást, 
illetve lehetőség lesz lakos-
sági kérdések, indítványok 
felvetésére is.

A képviselő-testület 
emellett megszavazta, 
hogy december 27. és 
január 2. között a Mezőkö-
vesdi Közös Önkormány-
zati Hivatalban igazgatási 
szünetet tartanak.

Az ülés következő 
részében ingatlanok 
hasznosításáról határoz-
tak a városatyák. További 
egy évre kötnek bérleti 
szerződést az Illyés Gyula 
u. 8. fsz. 2., az Illyés Gyula 
u. 8. 3/3, az Illyés Gyula u. 
8. 3/4., valamint a Mátyás 
király út 142. 3/1. szám alatti 
bérlakás esetében. A Kis-
jankó Bori u. 9. szám alatti 
tájház hasznosításáról is 
döntöttek: a bérlővel újabb 
5 évre kötnek szerződést 
azzal a kitétellel, hogy az 
alkotóháznak a Hadashoz 
illő nevet válasszon a bérlő.

A városatyák módosítot-
ták, aktualizálták Mezőkö-
vesd Város Önkormányzatá-
nak 2023. évi közbeszerzési 
tervét, melybe beemelték 
az új pályázatokhoz tartozó 
közbeszerzési eljárásokat, 
átvezették a változásokat.

A képviselők az ülésen 
elfogadták a Mezőkövesd 
Város Településrende-
zési Terv és Helyi Építési 
Szabályzat módosításait a 
Meggy, Damjanich, Szemere 
utcákat érintő változtatások, 
valamint Mezőkövesd Város 
Önkormányzata érdekkö-
rébe tartozó változtatások 
tekintetében. hmzs
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Orvosi konferencia
Mezőkövesd adott otthont a Magyar 

Belgyógyász Társaság Északke-
let-magyarországi Szakcsoportjának 

Kongresszusának és a VIII. Szakdolgo-
zói Tanácskozásnak november 23–25. 

között, melyen mintegy 260 orvos és 70 
szakdolgozó vett részt.

A konferencia hivatalos megnyitóját novem-
ber 24-én rendezték meg a Balneo Hotel Zsori 
Thermal & Wellnessben.

A megnyitó elején Tállai András, miniszter-
helyettes, térségünk országgyűlési képviselője 
köszöntőjében kiemelte, hogy nagy öröm, hogy 
most először Mezőkövesden tartják meg ezt a 
szakmai jellegű találkozót.

– Magyarország Kormányának egyik legfon-
tosabb feladata egy minőségi, a betegek és az 
orvosok igényeit egyaránt szem előtt tartó egész-
ségügyi rendszer megteremtése az egészségügyi 
reagálóképesség megtartása és fejlesztése – 
mondta el a kongresszus kapcsán Tállai András.

Majd dr. Fekete Zoltán polgármester mutatta be 
a vendégeknek Mezőkövesdet, a város látnivalóit, 
mint például a Takács István Gyűjteményt, a 
Matyó Múzeumot, a Hadas városrészt, a Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdőt.  

– Mezőkövesd 16.500 fős élhető kisváros, amely 
rendelkezik a nagyvárosok szinte valamennyi 
létesítményével. 2013-ban az UNESCO szellemi vi-
lágörökség reprezentatív listájára felvette a matyó 
örökséget, amire mi nagyon büszkék vagyunk, de 
ez emellett kötelezettséget is ró ránk – tette hozzá 
a városvezető. 

A köszöntő gondolatok után dr. Révész János, a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház 
és Egyetemi Oktatókórház főigazgató vázolta fel az 
intézmény munkáját, működését.

Dr. Nagy Gergely György, a vármegyei kórház 
Kardiovaszkuláris és Belgyógyászati Centrumának 
főorvosa a megnyitón a belgyógyászat szerepé-
nek felértékelődéséről, valamint az orvosok és a 
szakdolgozók közös munkájának fontosságáról 
beszélt. Prof. dr. Paragh György, az Északkelet-ma-
gyarországi Belgyógyász Társaság elnöke beszé-
dében kiemelte, hogy a kongresszus célja, hogy 
a szakemberek, orvosok a belgyógyászat minden 
területét érintve átadják egymásnak tapasztalatai-
kat, jó gyakorlatokat, hogy egymástól tanulva még 
hatékonyabbá tudják tenni a betegellátást.

A konferencián résztvevő, a régióból érkező 
orvosok és szakdolgozók mintegy száz, a belgyó-
gyászat számos területével foglalkozó előadást 
hallgathattak meg.

Éves közgyűlést tartott a Mezőkövesd és Vidéke
Általános Ipartestület november 8-án.

Tóth Imre elnök beszámolójában elmondta, hogy 
a tagoknak egyebek mellett tanácsadással, digitális 
adatszolgáltatással, könyveléssel, a vállalkozáshoz 
szükséges széles körű tájékoztatással segítenek. 
Hangsúlyozta a fiatalítás és a digitális ügyintézés 
elsajátításának fontosságát. Beszélt arról is, hogy 
az IPOSZ mezőkövesdi szervezetének székházában 
választották meg idén az ipartestület vármegyei 
elnökét, Kovács Árpádot. Tóth Imre emellett a 
szervezet pénzügyi helyzetéről is beszélt. Németh 
László, az IPOSZ elnöke ismertette azokat a pályá-
zatokat, melyeket az Ipartestület koordinál és a 
vállalkozások versenyképességét javítják.

Tállai András miniszterhelyettes, országy-
gyűlési képviselő kiemelte, hogy a gazdaságra 
jelentősen kihatnak a COVID következményei és a 
szomszédunkban zajló háború, amely gazdasági 
nehézségeket okoz. Hozzátette, hogy a vállalko-

zókra a fogyasztás csökkenése nagy hatással van, 
hiszen az emberek kevesebbet tudnak költeni az 
energiaválság és az ezzel együtt járó infláció miatt. 
A kormány idei célja az infláció letörése, amely 
sikeresnek ígérkezik, mondta Tállai András.

Dr. Fekete Zoltán polgármester kiemelte, hogy 
iparosokra nagy szüksége van a városnak, ehhez 
kapcsolódóan beszélt a fiatalítás fontosságáról és 
szorgalmazta a Mezőkövesdi Széchenyi István Kato-
likus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnáziummal 
való együttműködést. Emellett hagyományteremtő 
szándékkal iparosbál megszervezéséről is beszélt, 
melyhez felajánlotta az önkormányzat támogatását.

Az esemény végén a jubiláló tagokat 
köszöntötte Tóth Imre elnök. Az IPOSZ-díjat 
Vámos István vehette át Németh Lászlótól, 
Vámos István 50 éves ipartestületi tagságáért 
is elismerést kapott.

Harmincéves a Karitász
Megalapításának 30. évfordulóját ünnepli idén a Katolikus

Karitász Mezőkövesdi Csoportja.
A jeles jubileum és a lateráni Szent János-bazilika 

felszentelésének jubileuma tiszteletére ünnepi 
szentmisét tartottak a Szent László templomban no-
vember 9-én. Árvai Ferenc, az Egri Főegyházmegyei 
Karitász Központ igazgatója prédikációjában beszélt 
a karitatív szolgálat fontosságáról, az önkéntességről, 
valamint arról, hogy hazánkban 1931-ben született 
meg az újkori Karitász-mozgalom. Árvai Ferenc a pré-
dikáció után oklevelet adott át a csoport vezetőjének 
a 30 éves jubileum tiszteletére.

Az ünnepi szentmisén Panyi Józsefné Marika, 
a Katolikus Karitász Mezőkövesdi Csoportjának 
vezetője számolt be a szervezet elmúlt 30 évben 
elvégzett munkájáról. Elmondta, hogy az Egri Főegy-
házmegyei Karitász Központ igazgatója 1993 és 2008 
között Jéger Károly pápai prelátus, a mezőkövesdi 
Szent László Egyházközség plébánosa volt, akinek 

a kezdeményezésére 30 fővel alakult meg a kövesdi 
Karitász csoport az Egyházközség nyugdíjas híveiből, 
a jelenlegi létszám 11 fő.

Kiemelte, hogy az évtizedek alatt nemcsak a he-
lyieknek nyújtottak segítséget, hanem határainkon 
kívül is segítő kezet nyújtottak. Így például a nagy 
árvíz idején Kárpátaljának, de hozzájárultak a tisza-
újlaki iskola megépítéséhez, Erdélybe is szállítottak 
adományokat. Megemlítette emellett a gyerekek-
nek szervezett kirándulásokat, az iskolakezdéshez 
nyújtott támogatásokat. Hozzátette, minden 
évben csatlakoznak a Karitász által meghirdetett 
„Egymillió csillag a szegényekért” és a „Tárjátok ki a 
szíveteket” gyűjtőakciókhoz. „30 éves a Mezőkö-
vesdi Karitász 1993-2023” címmel fotókiállítást is 
láthattak az évforduló kapcsán az érdeklődők a 
Szent László templomban.

KITÜNTETÉS | Mezőkövesdi vállalkozást is díjaztak a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara fennállásának 29. évforduló alkalmából. A „Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereske-
delmi és Iparkamara Kiemelkedő Gazdálkodó Szervezete” díjjal ismerték el a Mezőkövesdi Bútoripari Kft. 
tevékenységét: dr. Persze László ügyvezető november 29-én vette át az elismerést. 

hmzs

Bódi  K.

B. Krisztián

hmzs

IPOSZ-közgyűlés
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Közlekedés: új autóbusz-pályaudvar
December 10-től már az új autóbusz-állomásról indulnak és oda

érkeznek a buszok Mezőkövesden. Az új menetrend országszerte életbe 
lépett a Volánbusz járatain, a módosítások városunkat is érintik.

„A Mezőkövesdet érintő legfőbb változás, 
hogy december 10-től a várost érintő helykö-
zi autóbuszjáratok többsége az eddigi város-
központban lévő autóbusz-állomás helyett az 
új mezőkövesdi autóbusz-állomásról indul, 
illetve oda érkezik” – olvasható a Volánbusz 
Zrt. által kiadott sajtóközleményben.

Ez alól kivételek például a 1050 Buda-
pest–Gyöngyös–Eger–Mezőkövesd–Miskolc, 
valamint a 1380 Miskolc – Mezőkövesd 
– Eger járatok, melyek a mezőkövesdi új 
autóbuszállomást kihagyva, de a Mátyás 
király úton beiktatott új megállóhelyeket 
érintve közlekednek majd.

A helyközi autóbuszjáratok a Mátyás király 
úton – a régi autóbusz-állomás előtt – kiala-
kított új megállóhelyeket is érintik.

December 10-től a 4001 Mezőkövesd – 
Tard – Cserépváralja busz munkanapokon 
16:55 helyett 5 perccel korábban, 16:50-kor 
indul. A 4010-es útvonal esetében a szabad- 
és munkaszüneti napokon a 8:25-kor 
Mezőcsátról Mezőkövesdre közlekedő járat 2 

perccel később, 8:27-kor indul. A munkana-
pokon 16:50-kor és a 18:50-kor Mezőkövesd-
ről Szentistvánra (4017) közlekedő járatok 
3 perccel később indulnak. A Mezőkövesd 
– Mezőkeresztes – Mezőnyárád, Vasútál-
lomás – Gelej-Mezőcsát (4030) vonalon 
a Mezőkövesdről Gelejre 14:45-kor induló 
autóbusz, valamint Mezőcsátról 13:00 után 
közlekedő járatok 2 perccel később indulnak.

A 1426 (Nyíregyháza – Mezőkövesd – 
Eger), a 1427 (Nyíregyháza – Mezőkövesd 
– Eger – Gyöngyös – Hatvan) és a 1428 (Nyír-
egyháza – Hajdúnánás – Eger) járatok ese-
tében Eger irányába induló járatok hosszabb 
menetidővel közlekednek, Tiszaújvárosból 
Egerbe 5 perccel később indulnak tovább.

Az Eger – Novaj – Mezőkövesd útvonalon 
közlekedő 3419 számú Mezőkövesd, Autó-
busz-állomásról Egerbe közlekedő járat mun-
kaszüneti napok kivételével naponta 8 óra 
helyett 20 perccel korábban, 7:40-kor indul. A 
részletes módosítások a www.volanbusz.hu 
honlapon olvashatók.

Soltész Miklós
Mezőkövesden

Az egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős állam-
titkár a 11 kérdésből álló nemzeti konzultációról tartott 

előadást a Rendezvényközpontban, november 23-án.

Dr. Fekete Zoltán, Mezőkövesd polgármestere köszöntőjében 
hangsúlyozta, hogy bár nem fegyverrel, nem harccal, de ma is 
támadások érik Magyarországot: dél felől a bevándorlók, nyugat 
felől pedig rossz ideológiák fenyegetik hazánkat, családjainkat, 
hitünket, mely értékek megvédéséhez minden támogatásra 
szükség van.

– Nyergelni kell, lóra, Dél-Borsod! Kivonni és kihegyezni tollun-
kat és megmutatni egységes akaratunkat. Megvédjük magunkat, 
megvédjük családunkat, megvédjük hitünket. Lássa meg a világ, 
milliók állnak küldöttjeink mögött, akik napról napra vívják harcu-
kat a ránk fenekedőkkel – emelte ki dr. Fekete Zoltán.

Soltész Miklós beszédében hangsúlyozta, hogy az elmúlt időszak-
ban számos, Európát és ezen belül Magyarországot érintő több rossz 
döntés született, ami ellen – immár közel 13 éve – folyamatosan tesz 
lépéseket a kormány. Hozzátette, ahhoz, hogy folytatni tudják ezt a 
munkát, a magyar emberek felhatalmazására van szükségük.

– Ez a mostani konzultáció talán kimondottan nehéz és bonyolult 
időszakban indult el. Itt van a háború, reméljük, nem világháború, 
itt van egy hidegháború és a gazdasági válság, melybe Brüsszelből 
belekormányozták egész Európát. Erre nekünk választ kell adnunk. 
Választ kell adnunk, hogy a Kormány által folytatott migrációs 
politika menjen tovább, avagy a brüsszeli betelepítések, adott eset-
ben migránsgettók legyenek. Választ kell adnunk arra a kérdésre 
is, hogy Ukrajnával kapcsolatban megmaradjon a humanitárius 
segítségnyújtás és az a politika, hogy se katonát, se fegyvert nem 
szállítunk, vagy engedjünk a brüsszeli nyomásnak, miszerint az 
EU-ba felvegyünk egy olyan államot, ami elnyomja az ottani ma-
gyarokat – emelte ki az államtitkár, aki emellett a gyermekvédelmi 
törvény védelmének fontosságát is hangsúlyozta.

A program házigazdája, Tállai András miniszterhelyettes, térsé-
günk országgyűlési képviselője beszédében kiemelte, hogy az idei 
nemzeti konzultációnak óriási tétje van, hiszen meg kell védenünk 
a kultúránkat, hagyományainkat és értékeinket.

– December 24-ig mindenki megkapja a nemzeti konzultációs 
kérdőívet, amit január 10-ig kell visszaküldeni. December 24. után 
online felületen is lehetőség lesz kitölteni a konzultációt – mondta 
el Tállai András, aki a Gondosóra előnyeiről is tájékoztatta a jelen-
lévőket. – A Gondosórát minden 65 év feletti magyar állampolgár 
alanyi jogon megkaphatja, függetlenül attól, hogy milyen az 
egészségügyi állapota, egyedül él vagy nem egyedül él. Könnyen 
kezelhető, egy gomb van rajta, azzal lehet jelezni, ha baj történik – 
hangsúlyozta térségünk országgyűlési képviselője.

Tállai András hozzátette, hogy választókörzetében már több 
mint ezren igényeltek Gondosórát, és reméli, hogy a használók 
száma folyamatosan bővülni fog.

hmzs

hmzs

Közmeghallgatás 2023.
December 7-én tartotta meg idei közmeghallgatását 

városunk képviselő-testülete.

Elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester tartotta meg tájékoztatóját, melyben az önkor-
mányzat elmúlt évi munkájáról beszélt. Beszámolt az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, 
a megvalósult beruházásokról, például az új bölcsőde elindulásáról, az ipari területek 
fejlesztésének harmadik ütemében megvalósított eredményekről, az új buszpályaudvar 
megépítéséről és működésbe lépéséről, a Wass Albert és Reményik utcák aszfaltozásáról. 
Emellett részletesen bemutatta az elnyert, folyamatban lévő európai uniós pályázatokat, 
melyek keretében egyebek mellett újabb bővítések, fejlesztések valósulnak meg a Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdőben, újabb csarnok épül a város ipari területén, új orvosi rendelő és 
játszótér épül Mezőkövesden. A projekteknek köszönhetően megújul majd a Közösségi Ház 
energetikai rendszere és a színházterem erkélye, valamint új kerékpárút is épül a Mátyás 
király út-Dózsa György út kereszteződésétől egészen a laktanyáig. A városvezető ismertette 
mindezen túl az önkormányzat által biztosított ellátásokat, az elvégzett városüzemeltetési 
feladatokat, a település egészségügyi rendszerében történt változásokat. Tájékoztatójában 
kitért a városi rendezvényekre, sporteredményekre, valamint az idén átadott elismerésekre. 
A közmeghallgatás második napirendjeként az írásban és szóban feltett lakossági kérdések-
re, véleményekre, felvetésekre is válaszolt a városvezető. hmzs
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Az emberélet fordulóján
Három végzős gimnáziumi osztály diákjainak

tűzték fel a szalagot a mezőkövesdi Szent László gimnázium
szalagavató ünnepségén december 1-jén.

A Miskolci SZC Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakközépisko-
la idei szalagavató ünnepségén elsőként a három végzős osztály műsorait, 
például közös énekeit, keringőit, diáknapi táncait tekinthették meg a jelen-
lévők, majd Rigó Attiláné igazgató mondta el ünnepi beszédét, melyben a 
ballagás előtt álló, 12. A, B és C osztályok különlegességéről, mentalitásáról 
mesélt. Az „A-sok” a csendesek, szorgalmasak, a „B-sek” a meglepetést 
okozó, színes társaság, míg a „C-sek” a vidám, intézkedő diákok. Kiemelte, 
hogy eljött az elengedés ideje. A szülőkhöz szólva azt kérte az igazgató, 
hogy legyenek büszkék a gyermekekre. Engedjék, hogy önállóan próbál-
gassák a szárnyaikat, hogy megtanulják kezelni a kihívásokat, hogy pl. 
maguk tartsák számon a legfontosabb feladatokat, időpontokat. Engedjék 
számukra, hogy felelősséget vállaljanak a tetteikért. Ha valami nem úgy 
sikerült, ahogy tervezték, majd megértik, hogy az élet egy nyílegyenes la-
birintus. Felnőttek a gyerekek, bízzanak bennük, képesek minderre. Ezután 
a végzős diákokhoz intézte szavait Rigó Attiláné.

– Rátok kerül a szalag, rátok kerül ezzel a jel. Az emberélet fordulója 
ez. Ebben a jelképben sok minden benne van: az elmúlt 4-5-6 év, az 
összetartozás, amely összeköt titeket az osztálytársaitokkal, osztályfőnö-
kötökkel, az alma materrel – mondta az igazgató, majd hozzátette: – Fel-
tűzitek a szalagot, amely egyben figyelmeztetés is. Nagy dolgok vannak 
készülőben: nemcsak az érettségire gondolok, hanem a búcsúzásunkra. 
Amely nemsokára egy tarisznyával is kiegészül, és végleg elköszönünk 
egymástól. De egyelőre a szalag még csak figyelmeztetés: lassan el kell 
indulni az élet nyílegyenes labirintusán.

Az esemény zárásaként az osztályfőnökök feltűzték a búcsút, az elvá-
lást jelképező szalagot végzős diákjaikra.

Búcsú a felhőtlen diákévektől
A Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum,

Szakképző Iskola és Gimnázium szalagavató ünnepségét
november 24--én tartották.

Három végzős osztály tanulói viselhetik buszkén az iskolától való 
búcsúzást jelképező szalagot, illetve gyűrűt. A középfokú intézmény 
eseményének nyitányaként a végzős osztályok bevonultak a Szent László 
templomba, ahol ünnepi szentmisén vettek részt, melyet Medvegy János 
esperes-plébános celebrált. Az ünnepségen Kiss Gábor igazgató beszédé-
ben kiemelte, hogy a szalagavató az iskolától, a felhőtlen diákévektől való 
búcsúzás első eseménye, amely szokás Selmecbányáról eredeztethető 
1930 óta. A diákok szalagokkal fejezték ki iskolájukhoz való kötődésüket és 
ezzel jelezték, hogy kinőtték az iskolapadot, készen állnak a vizsgákra, és 
rövid idő múlva végleg búcsút vesznek az intézménytől. Elmondta, hogy 
a szalagavató nagy nap a végzős diákoknak, a családoknak és a pedagó-
gusoknak is. Az igazgató beszédében hozzátette, hogy a „széchenyiseket” 
összeköti a közösen megélt múlt és az együtt elkezdett jövő építése.

– Az elmúlt években igyekeztünk benneteket segíteni, támogatni abban, 
hogy ne csak tanulásban, de emberségben, igaz értékekben és a helyes 
úton növekedjetek, erősödjetek. A szalagtűzés kapcsán felmerül a kérdés: 
kaptatok-e elég hitet, szeretetet, erőt ahhoz, hogy meg tudjatok felelni a 
kihívásoknak? Azt gondolom, igen. Éljetek hát vele! Legyetek kitartóak, 
hiszen közel a cél: néhány hónap után tiétek lesz a várt szakmai vagy 
érettségi bizonyítvány – hangsúlyozta Kiss Gábor.

Az ünnepi gondolatokat követően megáldották a búcsút szimbolizáló 
szalagokat és gyűrűket, melyeket ezután az osztályfőnökök feltűztek, 
illetve átadtak a végzős diákoknak. A műsor zenei szolgálatát a Mezőkö-
vesdi Alapfokú Művészeti Iskola hangszeres tanárai és a Szent László kórus 
tagjai biztosították, illetve az eseményen versszavalattal közreműködtek a 
középiskola tanulói.

Tisztelet a névadónak
Ünnepség, díjátadás, koszorúzás a Szent Imre Tagiskola 

hagyományos programsorozatán november 14-én.

A Szent Imre Napok egy rövid ünnepséggel, díjátadással és koszorúzással 
zárult, melyen a diákok elsőként egy videóösszeállítást nézhettek meg Imre her-
ceg intelmeiről, majd a tagintézmény-vezető kihirdette a különböző versenyek 
eredményeit, Gáspár Erzsébet Ágnes, a Mezőkövesdi Általános Iskola igazgatója 
pedig átadta a jutalmakat. Az esemény zárásaként koszorút helyeztek el Szent 
Imre mellszobránál, illetve az iskola melletti Szent Imre szobornál.

– Az elmúlt két hétben 20 verseny, vetélkedő zajlott le iskolánkban, 
amelyen mintegy 150 diákunk vett rész. Hagyományosan volt rajzverseny, 
olvasási, szépíró-, helyesírási, illetve matematikaverseny. De most már van 
biológia verseny, illetve újítás volt a Vízre fel! című vetélkedőnk, ahol a 
környezettudatosságra, a víz fontosságára igyekeztünk felhívni a figyelmet. 
Emellett a logimatekot és a Rubik-kocka versenyt is szerveztünk a két hét 

alatt. Angolul énekeltek a gyerekek, és voltak sportversenyeink is, idén pl. 
röplabda. Emellett az őszhöz, az őszi ünnepkörökhöz kapcsolódva az osztá-
lyok is versenyeztek, hogy ki, hogyan tudja feldíszíteni a saját osztálytermét 
– mondta el Boldizsár Bertalan Gyula tagintézmény-vezető.

hmzs hmzs

hmzs

Hagyományos koszorúzás a Szent Imre szobornál
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Születésnapi jókívánságok
Halász Lajosnét, Murányi Jánosnét, Barczi János Józsefnét, Nagy Istvánt

kilencvenedik, Halász Istvánnét kilencvenötödik, míg Pázmándi Józsefnét századik
születésnapja alkalmából köszöntötte dr. Fekete Zoltán polgármester.

Városunk első embere november 14-én, illetve 15-
én látogatta meg az ünnepelteket. Dr. Fekete Zoltán 
virágcsokorral, tortával, valamint emléklappal kö-
szöntötte településünk szépkorú lakosait. Emellett 
a városvezető felolvasta és átadta az Orbán Viktor 
miniszterelnök jókívánságait tartalmazó oklevelét is 
az ünnepelteknek.

Halász Jánosné, lánykori nevén Demeter Mária, 
Mezőkövesden született 1933. szeptember 22-én 
tősgyökeres mezőkövesdi családban. A 90 éves 
Marika néniék öten voltak testvérek. Az általános 
iskola után a mezőkövesdi gimnáziumba járt, majd 
könyvelő lett. Könyvelőként dolgozott a Matyó 
TSZ-ben, majd később a Gazdasági és Műszaki 
Ellátó Szolgáltató (GAMESZ) vállalatnál helyezkedett 
el szintén könyvelőként, innen is ment nyugdíjba. 
Három gyermeke született. Mára öt unoka boldog 
nagymamája és két dédunokával is büszkélkedhet. 
Nagyon szeretett kézimunkázni, horgolni, jelenleg 
olvasással, tévézéssel tölti mindennapjait.

A szintén 90 éves Murányi Jánosné, született 
Mező-Bukta Klára, 1933. október 2-án született Me-
zőkövesden egy háromgyermekes család harmadik 
gyermekeként. Édesapja szabó volt, édesanyja 
háztartásbeli, emellett „hímezte a matyót”. Helyben 
járta ki az általános iskolát, majd Budapesten 
elvégezte a könyvelői képzést. 19 évesen kezdett 
el dolgozni. Elsőként a lakáskarbantartó ipari 
szövetkezetnél helyezkedett el könyvelőként. 55 
éves korában ment nyugdíjba. Nyugdíjba vonulása 
óta szívesen művelte a kertet, gondozta a háztáji 
állatokat. Egy lánya és egy fia született, két unokája 
és két dédunokája van. Klára néni ma is szeret 
horgolni, kötni, illetve olvasni, a rádióban vagy a 
televízióban rendszeresen misét hallgat, néz.

Október 14-én töltötte be 90. életévét Barczi 
János Józsefné. Zelei Erzsébet mezőkövesdi 
családba született, az akkori zárdaiskolát végezte 
el. Édesapja a háború során fogságba került három 
évig, édesanyja pedig dolgozott, addig ő nevelte 
az öccsét. Erzsike néni megtanult varrni, elsőként 
a szabó szövetkezetben dolgozott, majd a miskolci 
fehérnemű KTSZ-be került. Elvégezte a könyvelői 
képzést Budapesten, ezt követően az asztalos szö-
vetkezetnél lett adminisztrátor, majd a karbantartó 
szövetkezethez került főkönyvelőnek. Később, 1965 
után a Matyóházban helyezkedett el, onnan jött 
el nyugdíjba. Két gyereke született, két unokája 
és négy dédunokája van. Erzsike néni még most 
is aktívan tevékenykedik: kapál, műveli a kertet, 
varrogat, ellátja a háztartást.

Pázmándi Józsefné 1923. július 4-én született 
Mezőkövesden. Lánykori nevén Bán Margitot négy-
éves korától édesapja egyedül nevelte – a hat elemi 
osztály elvégzése után a TSZ-be került, elsőként a  
növénytermesztésben dolgozott, majd baromfite-
nyésztői képesítést szerzett, és baromfitenyésztőként 
dolgozott a TSZ-ben nyugdíjba vonulásáig. 1943-ban, 
19 éves korában férjhez ment, két lánya született. 
Nyugdíjba vonulás után sem pihent, nevelte a háztáji 
állatokat, művelte a kertet, szőlőbe járt dolgozni. 
Margit néni nagyon szereti a kertészkedést: 92 éves 
koráig művelte a kertjét. Alapító tagja volt a Matyó 
Nagymama Klubnak, nagyon szerette a kirándu-
lást, a társaságot. 100. születésnapját szűk családi 
körben ünnepelte. Négy unokával, 10 dédunokával 
büszkélkedhet.

Nagy István 1933. október 17-én Tápióbicskén 
született egy tizenhárom gyermekes család legelső 
gyermekeként. Az elemi hat osztály elvégzése után 
1947 őszén elköltözött Szárra, ahol szüleivel együtt 
először magángazdálkodásnál, majd később a megala-
kult TSZ-ben dolgozott. 1951 után Kecskemétre került 
szakgimnáziumba, ahol mérnök szakot végzett. Ezt 
követően Pécsen magyar szakból szakérettségizett, 
majd elvégezte az egyetemet. Itt ismerte meg füzesa-
bonyi származású feleségét. 1957-ben helyezkedett el 
a mezőkövesdi Szent László gimnáziumban tanárként, 
melynek 1967-től 1990-ig, 23 évig igazgatója is volt. A 
Dr. Papp Zoltán-díjas nyugalmazott pedagógus, Mező-
kövesd Város Díszpolgára 1994-es nyugdíjazása után is 
tanította még az intézményben levelező tagozaton ta-
nulókat, illetve a szakközépiskolai osztályokat egészen 
70 éves koráig. Az évek során tagja volt a városi, illetve 
megyei tanácsnak. Nyugdíjas korától a mai napig 
még kertészkedett, földet művelt, szőlőt, zöldségeket 
termesztett. Nagyon szeret kirándulni és kerékpározni. 
Két lánya, négy unokája és egy dédunokája van.

Halász Istvánné november 11-én töltötte be 95. 
életévét. Mező Erzsébet (lánykori nevén) 1928-ban 
született Mezőkövesden. Hárman voltak testvérek. 
Elvégezte az általános iskola nyolc osztályát, majd 
dolgozni kezdett. Édesanyja példája után ő is „matyó-
zott”, kiváltotta az ipart, bedolgozója volt a Matyóház-
nak. Mintegy hatvan éven keresztül dolgozott ezen a 
területen. 1950-ben ment hozzá ácsként dolgozó férjé-
hez. Halász Istvánné a matyózás mellett felépített egy 
üdülőt a Zsóryban, amelyet ő üzemeltetett. Erzsike 
néni elmondása szerint ő volt az első női vezető Mező-
kövesden, egészen 90 éves koráig vezetett. Még 90 
éves koráig a kertet is művelte, mostanában inkább 
már csak a virágoskertet tartja rendben, bevásárol, 
főz, elvégzi a háztartási teendőket. hmzs

Halász Lajosné

Murányi Jánosné

Barczi János Józsefné

Nagy István

Pázmándi Józsefné

Halász Istvánné



10            Mezőkövesdi Újság 2023/12

AKTUÁLIS

Márton-napi felvonulás

Az eseményen Kissné Molnár Erzsébet tagintézményvezető köszöntötte a 
résztvevőket, míg a programot Lázár Endréné, a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és 
Élelmezési Központ intézményvezetője nyitotta meg.  Ezt követően az óvodások 
ünnepi, Márton-naphoz kapcsolódó verses és énekes műsorát hallgathatták meg 
a jelenlévők, majd elkezdődött a lámpás felvonulás. A gyerekek és kísérőik az Egri 
út, Dorottya utca és Jegenyesor útvonalon haladtak, a zenés kíséretről a Mezőkö-
vesdi Alapfokú Művészeti Iskola tagjai gondoskodtak. A felvonulás után lakomával 
folytatódott a rendezvény, a résztvevők zsíros kenyeret, tepertőt, lilahagymát 
és teát fogyaszthattak az óvoda udvarán november 14-én. A lámpás felvonulást 
korábban a többi tagóvodában is megtartották.

Az első, december 3-ai eseményen elsőként a Szent László Kórus adven-
ti összeállítását tekinthették meg közösen az ünneplők, majd a Mezőköves-
di Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ Cseperedő Tagóvoda óvodásai 
betlehemes műsort mutattak be. Mellettük a Mezőkövesdi Színészeti 
Egyesület tagjainak, valamint a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László 
Gimnázium és Közgazdasági Technikum 11. osztályos diákjainak énekes, 
verses produkcióit hallgathatták meg a jelenlévők. Az ünnepi műsor zárá-
saként dr. Medvegy János plébános megáldotta és megszentelte a Matyó 
Kertbarát Egyesület által készített adventi koszorút, majd meggyújtotta az 
első, a hitet jelképező gyertyát.

A második közös adventi gyertyagyújtáson elsőként a Mezőkövesd Általános 
Iskola Bárdos Lajos Tagiskola 1. A és 1. B osztályos diákjainak betlehemes, 
verses, zenés műsorát tekinthették meg az együtt ünneplők. A kisiskolások 
előadása után a Szent István Katolikus Általános Iskola gyermekkara és a Jézus 
Szíve Plébánia vegyeskara lépett fel, akik a Gari Margit elbeszélése alapján 
született Advent Mezőkövesden című történetet dolgozták fel. A második, 
reményt jelképező gyertyát a Bárdos Lajos Tagiskola nevében Gálné Bódi 
Tünde gyújtotta meg városunk adventi koszorúján. Az „Egymillió csillag a sze-
gényekért” elnevezésű jótékonysági akció keretében mindkét eseményen várta 
a felajánlásokat a Katolikus Karitász Mezőkövesdi Szervezete. A Mezőkövesd 
Város Önkormányzata által szervezett közös városi gyertyagyújtások után 
meleg teával és forralt borral kínálták a vendégeket.

Vármegyei zenei találkozó
November 24-én Mezőkövesden rendezték meg a Zenetanárok 

XVIII. Vármegyei Kamarazene Találkozóját.

A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola által szervezett esemény elején 
Mozerné Horga Stefánia igazgató mondott köszöntőt.

– Nagy büszkeség, hogy a hatvan éve működő intézményünkben immár 18. 
alkalommal szervezhetjük meg a Zenetanárok Találkozóját. Különösen nagy öröm, 
hogy idén 18 kamaracsoport mintegy harminc produkcióval vett részt a találkozón 
– emelte ki Mozerné Horga Stefánia.

Az esemény fővédnöke, Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyű-
lési képviselője volt, a rendezvény védnöke pedig dr. Fekete Zoltán polgármester.

– A zene az emberrel egyidős. A zenét mindenki szereti, a zene szépséget, 
harmóniát, megnyugvást jelent. Ennek a rendezvénynek a különlegessége, hogy 
nagy bátorságról tesz tanúbizonyságot. Hiszen itt a tanárok lépnek fel a zsűri 
előtt, a szakma a szakma előtt méretteti meg magát és adja elő a produkciót, ez 
nagy bátorság, amiért tisztelet és megbecsülés jár, és mindezt örömmel teszik, 
mert meggyőződésem, hogy a zenetanárok azt csinálják, azt tanítják, amelyet 
gyerekkoruk óta szeretnek – emelte ki dr. Fekete Zoltán.

Az egész napos rendezvényen 18 kamaracsoport mintegy harminc produkció-
val mutatkozott be, melyet egy háromtagú zsűri értékelt. A szakmai bizottság tagja 
volt Krajnikné Móri Marianna, a Miskolci Egyetem főiskola tanára, fuvolaművész, 
Viszlai Dániel, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti karának korrepetito-
ra, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola tanára és a zsűri elnökeként dr. Zobay 
Béla, a Miskolci Egyetem főiskolai tanára, trombitaművész.

Karácsonyvárás az oviban

Foltvarró találkozó

A programot Lázár Endréné, a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési 
Központ intézményvezetője nyitotta meg, majd az ovisok műsorát tekinthet-
ték meg az érdeklődők. A több mint félórás verses-énekes és táncos műsor-
ban a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárai és növendékei 
is felléptek. Az ünnepség végén Lázár Endréné, valamint Kissné Molnár 
Erzsébet tagintézmény-vezető közösen meggyújtotta az első gyertyát az 
adventi koszorún. Az ünnepség után adventi vásárt rendeztek, a résztvevők 
kézműves termékeket vásárolhattak december 4-én.

Mintegy száztízen vettek részt az eseményen, az ország számos pontjáról 
érkeztek foltvarrók Budapesttől az északkelet-magyarországi régióig bezáró-
lag, november 18-án.

– Huszonkét éve rendszeresen összejövünk, úgyhogy itt barátságok 
alakultak ki, ez egy nagy közösség lett, az összejövetelt már baráti talál-
kozónak lehet tekinteni. A terveink között szerepel egynapos varrónapok 
szervezése, mellyel kedvet szeretnénk csinálni a fiataloknak a foltvarrás-
hoz – mondta Bertháné Csirmaz Éva, a Matyóföldi Foltvarró Klub tagja, 
aki elmondta, hogy foltvarró technikákkal és karácsonyi ajándékötletek-
kel készültek.

A Matyóföldi Foltvarró Klub, mely jövőre ünnepli megalapításának 25. 
évfordulóját, a Közösségi Házban tartja összejöveteleit hétfő délelőttönként, 
fél 9-től 12 óráig.

Lámpás felvonulást tartottak a Márton naphoz
kapcsolódóan az Egri úti Székhely Óvodában.

Meggyújtották az első gyertyát az adventi koszorún
az Egri úti Székhely Óvodában.

Huszonkettedik alkalommal szervezték meg a Foltvarrók
karácsonyi találkozóját a Közösségi Házban.

Hit és remény

Fellobbant az első és második gyertya 
fénye városunk adventi koszorúján.

hmzs

hmzs

B. Krisztián

B. K.B. Krisztián
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Előadás a Szent Koronáról
„Szent Korona és közjogi helyzete” címmel tartott előadást Dinyési János

a Szent László templom hittantermében november 20-án.

Az esemény elején dr. Medvegy János, a 
Szent László Egyházközség apát-plébánosa 
köszöntötte a jelenlévőket, majd átadta a 
szót az előadónak. Dinyési János beszélt a 
koronatípusokról, elmondta, hogy a Szent 
Korona esetében minden valószínűség 
szerint esküvői koronáról van szó, így a 
magyar nemzet a Szent Koronában egyesült 
királyával. A magyar királyokat házassági 
ceremónia, menyegzői szertartás keretében 
koronázták meg. Kiemelte, hogy Mezőkö-
vesd a Diósgyőri koronabirtokhoz tarto-
zott, a kegyúri jogot az állam gyakorolta, 
településünk a Szent Korona birtoka volt. 

Dinyési János hangsúlyozta, hogy Magyar-
országon nem volt szükség a koronázás 
kötelezettségét törvényben előírni, mert 
mindenki ismerte a koronázási szokásokat. 
Az előadó beszélt arról is, hogy Hunyady Má-
tyást 1464. március 29-én koronázták királlyá, 
így előtte hat évig a hivatalos ceremónia nélkül 
uralkodott, a Kövesdi oklevet 1464. július 12-én 
adta ki, amellyel a szabad mezővárosi jogot 
adományozta városunknak. Dinyési János be-
szélt a koronázási ünnepségekről, a koronázási 
esküről és keresztről, valamint arról is, hogy 
milyen isteni üzenetei vannak a Szent Koronán 
látható képeknek.

Paár Julcsi, a Göncöl Zenekar és Enyedi Ágnes is fellépett november 18-án,
a Héttorony Fesztivál mezőkövesdi állomásán.

Az egésznapos rendezvény nyitányaként 
Paár Julcsi gyermekprodukcióját tekinthették 
meg az érdeklődők a Hadas Látogatóközpont-
ban. A Rókatánc című interaktív műsorban a 
résztvevők énekes, zenés, táncos mesevilág-
ba kalauzolták el a közönséget. A program 
délután a Sarjú Banda egyórás koncertjével 
és kamasz táncházzal folytatódott, az esemé-
nyen a fiatal zenészekből álló Sarjú Banda 
húzta a talpalávalót. A fesztivál zárásaként a 
Göncöl zenekar lépett színpadra. Az együttes 

a koncerten a kétszeres Kossuth-díjas erdélyi 
magyar néprajzkutató, Kallós Zoltán népzenei 
gyűjtéseiből válogatott. A koncerten fellépett 
Enyedi Ágnes népdalénekes, aki a zenei 
anyagot szerkesztette, valamint Mezei Balázs, a 
Duna Művészegyüttes táncművésze is énekelt. 
Az előadás zárásaként Kallós Zoltán kedvenc 
népdalát a közönséggel közösen adták elő 
a fellépők. A koncertet követően táncházzal 
folytatódott az este, a jó hangulatról a Göncöl 
zenekar gondoskodott.

NEMZET | Eperjesi Erika és Kriston Milán, a Miskolci 
Nemzeti Színház művészei adtak zenés műsort Mezőkö-
vesden november 13-án. Az „Éljen a magyar!” – nemzeti 
dallamok című rendezvényen a Miskolci Nemzeti Színház 
művészeinek előadásában nemzeti dallamok, magyar 
zeneszerzők művei, nóták, rockoperák, megzenésített 
versek csendültek fel. Elhangzott például Petőfi Sán-
dor Nemzeti dala, a Csitári hegyek alatt című népdal, 
a Szegény Magyarország, a Valahol Európában című szer-
zemények. Az ingyenes program a Petőfi 200 keretében 
valósult meg a Hadas Látogatóközpontban.

HATÁSOK | A Mindennapi függőségekről tartott ingyenes 
előadást dr. Zacher Gábor városunkban november 29-én, a 
Rendezvényközpontban. A szakember részletesen beszélt 
minden olyan tényezőről, hatásról, körülményről, amely 
függőséget okozhat, amelyek megkárosítják mindennap-
jainkat. Beszélt egyebek mellett a gyerekek és a diákok 
folyamatos teljesítés-kényszeréről, az internet és közösségi 
média túlzott használatának káros hatásairól. Előadásában 
beszélt a világban zajló folyamatokról, például a népván-
dorlásról, a népesség átalakulásáról, a globális felmelege-
désről és ezek hatásairól is.

SZÍNHÁZ | Lackfi János: Hinták című drámáját mutatták 
be a Közösségi Házban. Tarjányi Krisztina és Molnár Enikő 
színművészek vitték színpadra a kamaradrámát, élőzenei 
és grafikusi segítséggel. A színdarabban egy kirepülni és 
szó szerint repülni vágyó lány, illetve az őt magához láncolni 
kívánó édesanya történetébe kapcsolódunk be. A kapcso-
latukat a spiritualitáshoz való viszonyuk és a lánnyal történt 
súlyos baleset traumája árnyékolja be. Az előadásban hang-
szeren játszott Fehér Zselyke és Agárdi Eszter, a zeneszerző 
Varga Abigél volt, míg a bevezető kiállítást Ilyés Mariann 
készítette. A rendezvényt a Matyóföldi Alkotók és Művészet-
pártolók Egyesülete szervezte november 12-én. 

TÁRLAT | „Feliratos falvédők fókuszban” címmel nyílt meg 
Papczun Ernő falvédő-kiállítása november 9-én a Közösségi 
Házban. A tárlatot Sztrakon Tamás, a gesztelyi Kulacs és 
Helytörténeti Látványtár tulajdonosa nyitotta meg, aki egyebek 
mellett a falvédők történetéről és szerepéről, valamint Papczun 
Ernő gyűjtőmunkásságáról osztotta meg gondolatait. A mű-
sorban fellépett Nyikes Nikoletta, a Líra Zeneiskola gitártanára 
és Tóth István. A kiállításon az 1200 db-os alvédő gyűjtemény 
különleges darabjait lehet megtekinteni 2024. január 31-ig, a 
Közösségi Ház emeleti kiállítótermében.

BESZÁMOLÓ | Két évet töltött Etiópiában Osztie Balázs 
szeminarista, aki az ott szerzett tapasztalatairól képes be-
számolót tartott a Rendezvényközpontban november 15-én. 
A programon dr. Török László, a Jézus Szíve Egyházközség 
plébánosa köszöntötte a jelenlévőket.

IRODALOM | Több éves kihagyás után újra megren-
dezték az Irodalmi Kávéház Klub ülését . Kosztolányi 
Dezső élete és munkássága volt a témája a novem-
ber 15-ei összejövetelnek , a 20. századi magyar 
széppróza és líra egyik legnagyobb alakjáról Török 
Ferenc klubvezető beszélt a Hajdu Ráfis János Mező-
gazdasági Gépmúzeumban.

Héttorony Fesztivál

Bódi  K.

B. K.

hmzs

hmzs

B. K.

B. K.

B. K.

B. K.
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OKTATÁS

Nyílt nap a gimiben
Mintegy 200 pályaválasztás előtt álló diák vett részt

a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és
Közgazdasági Technikum nyílt napján november 9-én.

Rigó Attiláné, az iskola igazgatója tartott tájékoztatót a 2024-2025-ös 
tanév képzési lehetőségeiről, majd az általános iskolás diákok betekint-
hettek az oktatási intézményben zajló képzésekbe.

– A gimnáziumi képzésben a négy évfolyamos, illetve az ötéves nyelvi 
előkészítő képzést kínáljuk, illetve a hat évfolyamos képzést. A techniku-
mi osztályok tekintetében három ágazat közül választhatnak a pályavá-
lasztás előtt álló gyerekek. A technikumi képzések között gazdálkodás és 
menedzsment, rendészet és közszolgálat, valamint az oktatás ágazatra 
jelentkezhetnek a diákok – mondta el Rigó Attiláné igazgató.

A gazdálkodás és menedzsment ágazatban a sikeres alapvizsga után 
a pénzügyi-számviteli ügyintéző és a vállalkozási ügyviteli ügyintéző 
szakmák közül választhatnak a diákok, míg a rendészet és közszolgálat 
ágazatban közszolgálati technikusként végezhetnek a tanulók. Az okta-
tás ágazatban oktatási szakasszisztenseket képeznek.

– A négyéves gimnáziumi képzésre, valamint a gazdaság és menedzsment 
ágazatokra jelentkezők esetében a felvételi során a hozott pontokat veszik figye-
lembe, azonban a nyelvi előkészítős osztályba felvételizőknek központi írásbeli 
vizsgát kell tenniük matematikából és anyanyelvből. A rendészet ágazatra, illetve 
az oktatás ágazatra a felvétel a tanulmányi eredmények, valamint foglalko-
zás-egészségügyi alkalmassági és pályaalkalmassági vizsgálat alapján történik 
– emelte ki az igazgató, aki hozzátette, hogy a felvételi eljárásról, annak részleteiről 
bővebb tájékoztatást az iskola honlapján olvashatnak az érintettek.

A nyílt napon elhangzott, hogy a központi írásbeli vizsgák januárban 
lesznek, a szóbeli felvételi, valamint az egyéb felvételi eljárás, mint pl. az 
orvosi alkalmassági, a fizikai állóképességi, motivációs beszélgetések 
pedig március elején. A pontos dátumról, időpontról a felvételi lapokon az 
iskolát megjelölő diákokat, illetve szüleit külön értesítik majd.

Az iskola rendszeresen részt vesz a Határtalanul-, illetve az Eras-
mus-programokban, a gyerekeknek túrát, kerékpártúrát, osztálykirándulá-
sokat szerveznek, számos szakkör és délutáni elfoglaltság közül válogat-
hatnak az iskola tanulói. A tájékoztató után 5 helyszínen a képzésekhez 
kapcsolódó programokon vettek részt a látogatók.

Pályaválasztás előtt
A képzésekről, az iskolai lehetőségekről tartottak tájékoztatót 
az érdeklődő diákoknak és szüleiknek a Mezőkövesdi Széchenyi 

István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnáziumban.

Az intézményben november 16-án két turnusban várták a diáko-
kat, reggel 9 és 11 órakor. Az érdeklődők elsőként Hüvelyes László 
tanügyigazgatási igazgatóhelyettes, valamint Papp Tamás szakmai 
igazgatóhelyettes tájékoztatóját hallgatták meg, amelyben az iskolában 
elérhető képzésekről, lehetőségekről kaptak hasznos információt a 
pályaválasztás előtt állók.

A tájékoztatóból kiderült, hogy az iskolába jelentkezőknek elsőként 
ágazatot kell választaniuk. A 2024-2025-ös tanévben az ötéves techni-
kumban tanulók hat ágazat közül, míg a hároméves szakképző iskolát 
választók nyolc ágazat közül választhatnak. A sikeres alapvizsgát köve-
tően a diákok a technikumban hat, míg a szakképző iskola esetében tíz 
képzésben helyezkedhetnek el.

A technikumban szoftverfejlesztő- és tesztelő, gépgyártás-technológi-
ai technikus, kereskedő és webáruházi technikus, turisztikai technikus, 
mezőgazdasági gépésztechnikus, valamint mechatronikai technikus 
szakma közül választhatnak a tanulók. A szakképzőbe jelentkezők pedig 
a gépjármű mechatronikus, gépi és CNC-forgácsoló, hegesztő, ipari 
gépész, kereskedelmi értékesítő, kőműves, mezőgazdasági gépész, 
villanyszerelő, asztalos, központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő 
képesítést szerezhetnek.

A tájékoztatón emellett az iskolában elérhető ösztöndíjrendszerről, a 
diákéletről, az egyházi életről, valamint a felvételi eljárásról is szó esett. 
A felvételi eljárás során az iskola a jelentkezők általános iskola 7. osztály 
végén és 8. osztály első félévében szerzett magyar nyelv, magyar iroda-
lom, matematika, fizika, történelem és idegen nyelvből szerzett eredmé-
nyeit számítja be, valamint szóbeli meghallgatást tart.

Az iskola, a képzések bemutatása után az érdeklődők megtekintették 
az intézmény tantermeit, különböző tanműhelyeit, bepillantást nyer-
hettek, melyik szakmákban mit tanulnak a gyerekek. A Mezőkövesdi 
Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium 
november 17-én, 30-án, valamint december 1-jén tartott még nyílt napot a 
középiskola-választás előtt álló érdeklődőknek.hmzs hmzs

Ismerkedés a hatosztályos képzéssel
A szülőket és diákokat tájékoztatták a 
Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László 
Gimnázium és Közgazdasági Technikum-

ban a november 27-ei nyílt napon.
Az iskola 7. osztályos tanulóinak előadásá-

ban A só című magyar népmesét tekinthették 
meg az érdeklődők, majd Rigó Attiláné igazgató 
foglalta össze a fontosabb információkat, tud-

nivalókat az intézményben elérhető hatosztá-
lyos képzés kapcsán.

A tájékoztatóból kiderült, hogy a hat 
évfolyamos osztályba történő felvételihez nem 
szükséges a központi írásbeli felvételi. Jelentkez-
ni majd január végén, február elején lehet erre a 
képzésre egy online felvételi felületen keresztül, 
melynek pontos idejét az iskola honlapján, illet-
ve facebook-oldalán teszik majd közzé. Fontos, 

hogy a szülők egyénileg tudják majd benyújtani 
a gyermek iskolába történő jelentkezését. A 
beiratkozás pedig majd június végén lesz.

A jelentkezés módja, a felvételhez szükséges 
információk, az iskolában elérhető lehetősé-
gek, programok mellett a résztvevő szülők, 
diákok megismerték a 2024/2025-ös tanévben 
induló hatosztályos gimnáziumi osztály leendő 
osztályfőnökét, dr. Radványi Tibort is. hmzs
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PALETTA

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton: 7, 17 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

December 4. – december 23. kö-
zött hétfőtől szombatig a reggeli 
szentmisék 6 órakor kezdődnek.

December 24. (vasárnap)
16 óra: Pásztorjáték,

a 17 órakor kezdődő szentmise 
elmarad, 24 óra: Éjféli mise
December 25-én (hétfő) és

26-án (kedd) ünnepi miserend:
7, 9, 11 és 17 óra

December 31. (vasárnap)
17 óra: Hálaadó szentmise
2024. január 1-jén (hétfő)

ünnepi miserend: 7, 9, 11 és 17 óra
Szent László Kórus: Szombaton-
ként és/vagy vasárnap kóruspróba. 

Minden hónap második vasár-
napján és ünnepek alkalmával: 

liturgikus szolgálat.
Információ és elérhetőség:

www.facebook.com/kamarakorus.
szentlaszlo

GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Szent liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus templomban
minden vasárnap 17 órakor
December 24. (vasárnap):

karácsonyi vigília,
nem lesz Szent Liturgia
December 25. (hétfő):

8 óra Szent liturgia

Anyakönyvi hírek 
Városunkban november 6. és december 1. között 2 házasságkötést és

32 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbi mezőkövesdi lakosok hozzátartozói 
járultak hozzá a nevek közléséhez:

Haláleset:

Hívogató
DECEMBER 16.
SZOMBAT 17.00
Fúvós és Mazsorett

Ünnepi Gálaest
– A mazsorett csoport
30 éves fennállásának

alkalmából a Közösségi Házban
(részletes program a 16. oldalon)

DECEMBER 16-17.
SZOMBAT-VASÁRNAP 

16.00–20.00
Karácsonyi hangolódás

és vásár
a Hadas városrészben

DECEMBER 17.
VASÁRNAP 16.00

Harmadik Városi Adventi
gyertyagyújtás

a Jézus Szíve templom előtt

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
Papczun Ernő: „Feliratos falvédők fókuszban” című kiállítása december 21-ig, 
valamint január 4–31-ig, hétfőtől csütörtökig 8 és 16 óra között, pénteken
8 és 12 óra között látogatható a Közösségi Ház emeleti kiállítótermében.

Szombatonként
8–13 óráig.

A változtatás jogát fenntartják! 

december 16.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

december 23.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

december 30.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy J. u. 10/a

január 6.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

január 13.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

január 20.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy J. u. 10/a

Ügyeletek
december 10–16-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

december 17–23-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

december 24. és 27–30-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

december 25. és január 2–6-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

december 26. és január 7–13-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(A TESCO épületében)

december 31. és január 14–20-ig
 FORRÁS Gyógyszertár
      (Mátyás király u. 75.)

január 1. és 21–27-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

gyógyszertárak fogászatok

december 25–26.
hétfő-kedd

munkaszüneti napok

december 27. szerda
8.00–11.00

Dr. Vackán Kende
Kossuth u. 1.

Fogászati
sürgősségi ellátás

december 28. csütörtök 
8.00–11.00 

Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

december 29. péntek 8.00–11.00
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

DECEMBER 19. KEDD 15.00
Irodalmi Kávéház Klub

a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági 
Gépmúzeumban

DECEMBER 19.
KEDD 17.00

Karácsonyi Házimuzsika
a Városi Zeneiskolában

DECEMBER 24.
VASÁRNAP 16.00

Pásztorjáték a Szent László
templomban és

a Jézus Szíve templomban

DECEMBER 26.
KEDD 15.30

A Szent László kórus hagyományos 
karácsonyi hangversenye

a Szent László templomban

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétköznap: 7, 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:
Engesztelő szentmise

December 17. (vasárnap)
9 órai szentmise: a elsőáldozásra 

készülők bemutatása
December 24. (vasárnap)

16 óra: Pásztorjáték
24 óra: Éjféli mise

December 25-én (hétfő) és 26-án 
(kedd) vasárnapi miserend:

7, 9 és 18 óra
December 31. (vasárnap)
18 óra: Hálaadó szentmise

MEZŐKÖVESDI
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 17 óra: Bibliaóra

December 17. (vasárnap) 11 óra: 
Istentisztelet gyermekműsorral

December 24. (vasárnap) 11 óra: 
Istentisztelet gyermekműsorral
December 25. (hétfő) 11 óra: 
Istentisztelet úrvacsorával és

a Mezőkövesdi Református
Énekkar szolgálatával

December 26. (kedd) 11 óra: 
Istentisztelet

December 31. (vasárnap) 11 óra: 
Óévi hálaadás

2024. január 1. (hétfő) 11 óra: 
Újévi könyörgés

Nyeste Józsefné 85 éves,
Kovács Kata 7 éves,

Viszneki Józsefné 93 éves, 

Gyenes István 70 éves,
Póta Lászlóné 70 éves,

Bacsó Zoltán Imréné 66 éves.
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PALETTA

ÁLLÁS | Egy iskolaőrt és határvadászokat keres a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság. Jelentkezni a 49/505-440-es számon, vagy 

személyesen Mezőkövesden, az Egri út 2. szám alatt lehet.

Köszönet
A Gondoskodás Alapítvány nevében

köszönöm az adójukból felajánlott 1%-ot.
Ez évben 1.903.852 Ft-tal gyarapodtunk.

Adószámunk: 18400773-1-05
OTP: 11734107-20104577-00000000

Kívánunk Boldog Karácsonyt és jó egészséget!
Dr. Molnár Károly, a kuratórium elnöke

Karácsonyi Házimuzsika
december 19.-én 17.00-tól

a zeneiskola hangversenytermében.

Meghívó

Mozerné Horga Stefánia igazgató

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Mezőkövesd Város Önkormány-

zata Képviselő-testületének szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 
4/2015. (II. 26.) önkormányzati rendeletének 13.§-a értelmében az önkor-
mányzat átvállalja azoknak a mezőkövesdi lakóhellyel rendelkező személyek 
háztartásának 60 literes űrtartalmú hulladékgyűjtő edényének egyhetes 
gyakorisággal történő elszállításának szemétszállítási díját, ahol kizárólag

a) öregségi teljes nyugdíjban részesülő, vagy
b) az Szt. 50. § (1) bekezdés ga-gb) pontjai szerint (egészségkárosodása 

okán) közgyógyellátásban részesülő, vagy 
c) az a) és b) pontban felsorolt feltételeknek megfelelő személyek élnek, vagy
d) az a) és c) pontban felsorolt feltételeknek megfelelő személyek, és 

kizárólag ezen személyek családjában élő gyámság-, gondnokság alatt álló 
személyek laknak; 

és az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 900%-át. (2024. évben a 256.500.- Forintot)

A kérelem benyújtásakor mellékelni szükséges
f A kérelem benyújtását közvetlenül megelőző 1 havi nyugdíjszelvény 

fénymásolatát ÉS a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által megküldött elszámoló 
lap fénymásolatát,

f Aki a nyugellátását folyószámlára utalással kapja, annak a kérelem 
benyújtását közvetlenül megelőző hónap bankszámlakivonatának eredeti, 
vagy másolati példánya, ennek hiányában a számlavezető bank igazolása a 
jövedelemről ÉS a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által megküldött elszámoló 
lap fénymásolatát,

(pl.: Aki januárban nyújtja be a kérelmét, annak a december havi nyugdíjas 
szelvénye, vagy számlakivonata szükséges a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság 
által megküldött elszámoló lap fénymásolatával együtt.)

A légúti betegségek terjedésének megakadályozása, valamint a sorban 
állás elkerülése érdekében arra kérjük az idősebb korosztályba tartozó ügyfe-
leinket, hogy ügyfélszolgálatunkon, személyes ügyintézésre csak halasztha-
tatlan esetben jelenjenek meg. 

A gördülékeny ügyintézés érdekében a kérelmek benyújtásához vegyék 
igénybe családjuk, gondozó közreműködőjük segítségét, továbbá az elektro-
nikus ügyintézés igénybevételét javasoljuk!

Kérelmüket, a mellékletekkel együtt 
f a szocialis@mezokovesd.hu e-mail címre juttassák el, vagy
f a Városháza portáján elhelyezett postaládába kérjük elhelyezni.

A kérelmek beadási határideje: január 31.

A szemétszállítási díj támogatás iránti kérelem nyomtatvány minden olyan 
háztartás részére hivatalból kiküldésre kerül, ahol az elmúlt évben megál-
lapításra került a jogosultság. Amennyiben új igénylő szeretné benyújtani a 
kérelmet, úgy kérem, kövessék a fentiekben leírt eljárásrendet.

Áldott, békés karácsonyt
és egészségben, sikerekben gazdag

boldog új évet kívánunk!
Mezőkövesdi Média NKft.

munkatársai
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Fizetett hirdetés

A bajnokság 14. fordulójában a 7. helyezett Újpesttel találkozott csapatunk. 
Az első negyedóra után Drazic szép emelésével megszerezte a vezetést 
együttesünk. Az első félidő hajrájában tovább nőtt a különbség, egy gyors 
kontra végén Cseri indította remekül Molnárt, támadónk hosszú labdavezetés 
és két jó csel után 15 méterről a bal alsó sarokba lőtt. A rendes játékidő utolsó 
percében tovább növelte előnyét együttesünk, amikor is Cseke lőtt 16 méterről 
a kapu jobb oldalába. Az igazi örömfocit játszó csapatunk a ráadásban állítot-
ta be a 4-0-ás végeredményt; egy szép támadás során Molnár G., Babunski, 
Kállai K. és Drazic volt a labda útja, a támadó az akció végén közelről nem 
hibázott, így labdarúgóink fölényes, 4-0-ás győzelmet arattak.

A Ferencvárosi TC vendégeként gól nélküli döntetlent játszott a csapatunk a baj-
nokság 15. fordulójában. A 2. helyen álló fővárosi gárda otthonában lépett pályára a 
kövesdi csapat december 3-án. A találkozó nagy részében a bajnoki címvédő zöld-fe-
hérek játszottak fölényben, ennek ellenére labdarúgóink jó teljesítményt nyújtottak 
és a 0-0-ás döntetlennel értékes pontot szereztek a Groupama Arénában.

Az ezüstérmes pozíciót elfoglaló fővárosi csapattal négy nap alatt kétszer 
találkozott együttesünk, ugyanis december 6-án Mezőkövesden csaptak össze 
a felek, a 4. fordulóból elhalasztott mérkőzésen. A zöld-fehérek már a 13. percben 
megszerezték a vezetést, egy lendületes vendég támadás végén Zachariassen 
sodorta a labdát közelről a kapuba. Ezután csapatunk előtt is adódott lehetőség a 
gólszerzésre, a második félidőben Drazic a kapufát is eltalálta, gólt azonban a Fradi 

Lendületben az MKC
Négy találkozón 7 pontot szerzett

a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata az NB I./B-s bajnokságban. 

Négy meccs, négy pont

Bódi Krisztián

Csapatunk nagyszerű teljesítményt nyújtott az elmúlt hetekben, ugyanis három 
győzelem mellett egy döntetlent ért el. Kéziseink magabiztos teljesítményt nyújtva 
40-27-re múlták felül idegenben a Kecskemét csapatát, majd itthon 26-22-re győz-
tek a Ceglédi KK ellen. A sikeres széria ezután is folytatódott, ugyanis a Tatai AC 
vendégeként 30-26-os mezőkövesdi siker született, míg az Optimum Solar – Békési 
FKC ellen egy végletekig kiélezett találkozón ért el 31-31-es döntetlent a kövesdi 
csapat hazai környezetben. Kézilabdázóink az előző négy fordulóban is szépen 
termelték a gólokat. A legtöbb találat Kovács nevéhez fűződik, aki négy meccsen 
28 gólt szerzett, mögötte Jancsó 20, Kátai 19, Dobi 16, míg Sárosi és Veres 12-12 
gólig jutott. A Mezőkövesdi KC 14 forduló után 18 ponttal a 3. helyen áll a tabellán. A 
csapat lapzártánk után az ÓAM-Ózdi KC vendégeként lépett pályára az őszi szezon 
utolsó fordulójában. Az MKC számára a bajnokság február 3-án folytatódik, amikor 
is a Budai Farkasok-Rév csapata érkezik majd városunkba. bokri

Az Újpest ellen győzött, a Ferencváros ellen döntetlent játszott a 
Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában.

úszás

szerzett; Pesic átadása után Marquinhos lódult meg és 16 méterről a kapu bal 
oldalába tekert, így a Ferencváros 2-0-ás győzelmet aratott. 

A 3. helyen álló Fehérvár FC együttesével találkozott a Mezőkövesd a 
bajnokság 16. fordulójában. Labdarúgóink játszottak fölényben a találkozó 
nagy részében és több veszélyes helyzetet is kialakítottak. A gólhoz legkö-
zelebb a második játékrész közepén járt együttesünk, amikor is Molnár Vajda 
passza után a keresztlécet találta el. A kihagyott helyzetek a ráadásban 
megbosszulták magukat, a 95. percben Kodro 11-esből, három perccel később 
Christensen akcióból volt eredményes, így a vendégek 2-0-ra megnyerték 
a találkozót. A mérkőzés krónikájához tartozik, hogy Kuttor Attila, csapa-
tunk vezetőedzője második sárga lap után piros lapot kapott a ráadásban. 
A Mezőkövesd Zsóry 16 forduló után a 11. helyen áll a tabellán 14 ponttal. 
Labdarúgóink lapzártánk után a Puskás Akadémia vendégeként zárták az 
őszi szezont. Együttesünk a tavaszi nyitófordulóban a Kecskemétet látja majd 
vendégül, a találkozó hivatalos játéknapja február 3-a, a pontos időbeosztást 
később készítik el. (Fotó: Mezőkövesd Zsóry/Csendes Szonja)

Öt csapat több mint száz sportolója indult
a II. Mikulás Kupa úszóversenyen.

A Mezőkövesd Zsóry SE úszószakosztálya mellett miskolci, kazincbarcikai, és 
két egri egyesület képviseltette magát. A versenyen összesen 32 mezőkövesdi 
úszó vett részt december 9-én, a Városi Tanuszodában. Az ünnepélyes megnyitón 
a résztvevőket Pap Erzsébet, a kövesdi klub edzője köszöntötte, majd dr. Fekete 
Zoltán mondott köszöntőt. 

– Szeretettel köszöntök mindenkit, külön Tállai Andrást, a Mezőkövesd Zsóry SE 
elnökét, akinek a kitartó munkája eredményeként mind a mai napig működik az 
úszószakosztály. Szeretnék köszönetet mondani a szervezőknek, hogy második al-
kalommal is megszervezték a Mikulás Kupát, bízom benne, hogy ez a megméretés 
a jövőben is folytatódni fog – mondta városunk vezetője. Az érmeket Molnár 
Istvánné települési képviselő adta át. 

Régiós megméretés

bokri
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Hirdetés


